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[ToBhIIIaeT aKTUBHOCTH 3HAOTENHaNbHOU NO-CHHTa3kl, BOCCTAHABIUBAET BHIPAOOTKY 9HOOTEINEM
okcupa aszora (NO) mpu cekcyanbHOU CTUMYJISALNY, YBEIMUUBAET COAepKaHue B IIafKUX MBIIIIaxX
ITUKJIMYECKOT0 TyaHo3uH-MoHOdochaTa (I’ M®P) u crocobCTByeT ux pacciabieHuo, YTO IPUBOOUT K
YBETUYEHHIO KPOBEHAIIOIHEHUS TeIePUCTHIX TeJl ¥ 00eceyrBaeT JOCTaTOYHYIO IO CUe U
IIPOMOJIXKUTEIbHOCTH 3PEKIuIo. [IpemapaT moBhIaeT Mubuao (II0JI0BOe BlIeYeHue) U
YIOBJIETBOPEHHOCTE IIOJIOBEIM aKTOM. PerynsipHOe prMeHeHUe IIpenapaTa ClIoCOOCTBYeT
TIOBHIIIEHUIO COflepKaHMs TECTOCTEPOHA B CHIBOPOTKE (MIPU YMEPEHHO CHUKEHHOM HCXOTHOM
ypoBHe). Tak 4To uMnasa - He muane6o. Ecnu ncuxonornyeckuii pakTop, To uHTUOUTOPHE G135 TEM
0ojiee HexKenaTeIbHEH.



